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ATA DA OCTAGÉSIMA PRIMEIRA (81a) REUNIÃO ORDINÁRIA DO 
CONSELHO DA FACULDADE UnB PLANALTINAJFUP, realizada aos doze dias do 
mês de maio do ano de dois mil e quatorze, às catorze horas, no Auditório UEP 
Planaltina. Com  a presença do Diretor Luis Antonio Pasquetti, presidente do Conselho, 
dos Coordenadores: Reinaldo José de Miranda Filho (Gestão do Agronegócio), Mário 
Lúcio de Ávila (Gestão Ambiental), Antônio Felipe Couto Junior (Gestão 
Ambiental). Representantes das Áreas: Irineu Tamaio (Ciências Sociais), Carlos Tadeu 
Carvalho do Nascimento (Ciências da Vida e da Terra), Marco Aurélio Barbosa - 
Titular (Ciências Exatas), Fernanda Regina Nascimento, (Extensão), José Eduardo 
Castilho (Ciências Naturais- Diurno), Gabriela Bielefeld Nardoto (Pesquisa), Paulo 
Petronílio Correia (Área de Educação e Linguagens), Juliana Cabús Marinho de 
Castro (Representante CA Gestão Agronegócio). Ausências Justificadas: Elizabeth 
Maria Mamede da Costa (Vice-Diretora), Delano Moody Simões da Silva (Ciências 
Naturais — Noturno), Rosineide Magalhães de Sousa (LEDOC), Renata Aquino da 
Silva de Souza (PPGCIMA), Viviane Aparecida da Silva Falcomer -Titular (Educação 
e Linguagens), Rômulo José da Costa Ribeiro (PPGMADER). Ausências não 
justificadas: Kelli Adriane de Carvalho Delgado - Titular (Técnico — 
Administrativos), Aristides Alvares Dourado Júnior (Representante Técnico-
administrativo), Jeverson Rodrigo de Plácido Ferreira (Discente CACINA), Flávio 
Murilo Pereira Costa - Titular (Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia), Catarina 
Labouré B. Toledo (Represente externo da FUP). Aberta a sessão, o presidente 
procedeu com os seguintes informes: O Diretor iniciou informando que na próxima 
sexta feira dia dezesseis de maio, ocorrem às atividades de comemoração dos oito anos 
da FUP, com a inauguração do Laboratório Multiusuário de nanociências Ambientais, 
Alojamento Estudantil LEDOC-FUP, O estacionamento e cercamento da área 
construída e a Estação Elevatória de Esgoto. Também foi informado da assinatura do 
contrato de construção da Unidade de Ensino e Pesquisa (UEP) com área de 604 m2, a 
obra deve ser entregue em 150 dias, orçada em R$ 1.257.464,96, com a empresa Estilo 
Construtora e Incorporadora Ltda. Em seguida iniciou-se a apreciação dos pontos da 
pauta, sendo que o Diretor Luis Antonio Pasquetti propôs acréscimo de quatro pontos na 
pauta: (10) Autorização para atividades colaboração esporádica (Prof. Mário Ávila). 
(11) Renovação Professor voluntário (Denise Barbosa). (12) Indicação do Novo 
Coordenador do Curso de Graduação de Gestão do Agronegócio. Deliberação: 
Aprovado por unanimidade a inclusão dos pontos de pauta. Desta forma a pauta 
aprovada ficou: (1) Ata da 80a reunião anterior. (2) Comissão de Estágio Probatório e 
Progressão Docente; (3) Projetos de Extensão. (4) Suplência da Câmara de Extensão. 
(5) Projetos de Pesquisa. (6) Solicitação de afastamentos: Prof. Sérgio Sauer — pós-
doutorado; Profa. Eliane Mendes Guimarães — capacitação. (7) Normas e regras de 
utilização do alojamento — FUP. (8) Novos cursos de pós-graduação — Doutorados. (9) 
Regulamentação da comunicação visual da FUP. (10) Autorização para atividades 
colaboração esporádica (Mário Ávila). (11) Renovação de Contrato de Professor 
Voluntário (Denise Barbosa). (12) Coordenador GEAGRO. O Conselho após a 
alteração da pauta aprovada iniciou as deliberações. (1) Ata da 80a reunião anterior. 
Deliberação: aprovada por unanimidade. (2) Comissão de Estagio Probatório e 
Progressão Docente. a) Ismael Victor de Lucena Costa. Estágio Probatório Final. 
Deliberação: aprovado por unanimidade. b) Lucijane Monteiro de Abreu. Estágio 
Probatório Final. Deliberação: aprovado por unanimidade. c) Lívia Penna Firme 
Rodrigues. Progressão Final. Deliberação: aprovado por unanimidade. d) Reinaldo 
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José de Miranda Filho. Progressão Funcional. Deliberação: aprovado por unanimidade. 
(3) Projetos de Extensão; a) Resoluções 01 e 02 DEX 2014. Foi informado pela 
coordenação de extensão da FUP, a realização de duas reuniões onde foram debatidas as 
duas resoluções, as sugestões de acréscimos e supressões foram incorporadas e desta 
forma o conselho debateu o assunto. Deliberação: aprovada por unanimidade. (b) Foi 
apreciado o Projeto: Curso de Aperfeiçoamento em Docência na Socioeducação, 
coordenado pela Profa. Cynthia Bisinoto Evangelista de Oliveira. Deliberação: 
aprovada por unanimidade. E o projeto: Eureka: Integração de Saberes em Ciências, 
coordenado pela Profa. Rosylane Doris de Vasconcelos. Deliberação: aprovada por 
unanimidade. A Coordenação de Extensão solicitou que as áreas da FUP apresentem 
um membro para compor a Comissão de Extensão da FUP, em função do aumento de 
atividades nesta área. Deliberação: A Direção deve encaminhar comunicado aos 
coordenadores de área da FUP (4) Suplência da Câmara de Extensão. Foi apresentado o 
nome da Profa. Otilie Eichler Vercílio. Deliberação: aprovada por unanimidade. (5) 
Projetos de Pesquisa. A Coordenadora de Pesquisa Profa. Gabriela Bielefeld Nardoto, 
falou sobre os procedimentos dos editais que estão sendo informados aos docentes. 
Também solicitou que seja discutida na próxima reunião as atribuições do Colegiado 
Único de Pós Graduação. (6) Solicitação de afastamentos: Prof. Sérgio Sauer — pós-
doutorado; Deliberação: aprovada por unanimidade, por um ano. Profa. Eliane Mendes 
Guimarães — Licença Capacitação três meses. Deliberação: aprovada por unanimidade, 
para o período de 25\08\2014 a 25\11\2014. Ambos os pedidos foram apreciados e 
aprovados pelas respectivas áreas da FUP. (7) Normas e Regras de Utilização do 
Alojamento LEDOC\FUP por parte dos Estudantes da Licenciatura em Educação do 
Campo. Foi apresentado o termo de Responsabilidade, o Controle de Hospedagem, e o 
Controle do Patrimônio. Os documentos foram submetidos previamente a Coordenação 
da Ledoc, ao DAc\DDS, e ao Serviços Social da FUP. Deliberação: aprovados com 
uma abstenção. (8) Novos cursos de pós-graduação — Doutorados. A Coordenadora de 
Pesquisa Profa. Gabriela Bielefeld Nardoto, informou das articulações de docentes da 
FUP, com outras unidades do Campus Darcy Ribeiro, bem como as duas reuniões 
realizadas com o decano de Pesquisa e Pós Graduação da UnB, sobre a possibilidade de 
apresentação de duas propostas de Doutorado para 2015 na FUP. Deliberação: serão 
apreciados na próxima reunião após aprovação no Colegiado Único da Pós Graduação 
da FUP. (9) Regulamentação da comunicação visual da FUP. Proposta apresentada pela 
Profa. Mariana Malard Sales. Deliberação: aprovada porunanimidade. (10) 
Autorização para atividades colaboração esporádica (Mário Ávila). Deliberação: 
aprovada por unanimidade. (11) Renovação do Contrato de Professor Voluntário da 
Profa. Denise Barbosa Silva, matrícula 1066218. Deliberação: aprovada por 
unanimidade, para o período de um ano, 01.06.2014 a 31.05.2014. (12) Apresentação do 
Novo Coordenador do Curso de Graduação de Gestão do Agronegócio. O Fórum de 
professores do Curso orientou ao Colegiado a indicação do nome do professor Reinaldo 
José de Miranda Filho para ser reconduzido ao cargo de Coordenador de Curso para o 
próximo bi-ênio, em sua 37a reunião. Deliberação: os Conselheiros parabenizaram o 
trabalho realizado nos últimos dois anos pelo Professor Reinaldo José de Miranda Filho, 
aprovado por unanimidade sua recondução ao cargo por mais dois anos. Nada mais 
havendo a tratar, às dezessete horas, a Presidente deu por encerrada a reunião, da qual 
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eu Jacylene Cecilia Pereira Rodrigues, secretária lavrei a presente 
lida e aprovada, será subscrita por mim e pelo resid nte. ac,t,  
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ESTIVERAM PRESENTES NA 81a REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DA FACULDADE UNB 
PLANALTINA 

12 DE ABRIL DE 2014. 

NOME ASSJNATURA 
1 Presidente 

Prof. Luis Antonio Pasquetti 
2 Vice- Presidente 

Prof.a Elizabeth Maria Mamede da Costa 

Pál 

11°  

3 Coordenador do Curso de Gestão do Agronegócio 
Prof. Reinaldo José de Miranda Filho 

4  Neillillkgi  
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4 Coordenador do curso de Ciências Naturais (Diurno) 

Prof. José Eduardo Castilho 	 diele•-- • . 	4 	> -)„  
5 Coordenador- PPGMADER 

Prof. Rômulo José da Costa Ribeiro 
6 Coordenadora do curso de Ciências Naturais (Noturno) 

Prof. Delano Moody Simões da Silva 
7 Coordenadora de Pesquisa 

Profa. Gabriela Bielefeld Nardoto  

8 Coordenadora de Extensão 
Profa. Fernanda Regina Nascimento 	 Titular 

Profa Regina Coelly Fernandes Saraiva 	 Suplente 

9 Coordenador do curso de Educação do Campo/LEDOC 
Prof.a Rosineide Magalhães de Sousa 

10 Coordenador do curso de Gestão Ambiental 
Prof. Mário Lúcio de Ávila 

11 Coordenação Ambiental 
Prof. Antonio Felipe Couto Junior 
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12 Coordenadora do programa de pós-graduação- PPGCIMA 
Profa. Renata Aquino da Silva de Souza 

13 Representante externo da FUP 
Profa Catarina Labouré B. Toledo 	 Titular 

Prof. Sérgio Granemann 	 Suplente 

14 Representante CA Gestão ambiental 
William Andery 

15 Representante da área de Educação e Linguagens 
Prof.a Viviane Aparecida da Silva Falcomer 	 Titular 

Prof. Paulo Petrol-Filio Correia 	 Suplente 
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16 Representante da área de Ciências Sociais Aplicadas e Tecnologia 
Prof. Flávio Murilo Pereira da Costa 

Prof. Luiz Guilherme de Oliveira 

17 Representante dos Técnico-Administrativos 
Kelli Adriane de Carvalho Delgado 

Rogério Luiz Alves dos Santos 

Titular 

Suplente 

18 Representante da área de Ciências Exatas 
Prof. Marco Aurélio Barbosa 	Titular 
Prof. Paulo E. de Brito 	 Suplente 
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19 Representante da área Ciências da Vida e da Terra  
Prof. Carlos Tadeu Carvalho do Nascimento 

Prof Danilo Arruda Furtado Suplente 

Titular  

20 Representantes da área Ciências Sociais 
Prof. Irineu Tamaio 

Prof. Regina Coelly Fernandes Saraiva 

Titular 

Suplente 
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21 Representante Discente (CIMA) 

Antonio Márcio Silva Duarte 

Titular 

Suplente 

22 Representante Discente (CACINA) 
Jeverson Rodrigo de Plácido Ferreira Titular 

Suplente 
23 Representante do Agromegócio 

Juliana Cabús Marinho de Castro Titular 
Ner- sk 

22 Representante dos técnico-Administrativos 
Aristides Alvares Dourado Júnior 
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